M-5 Tema: YMHOXeHUue BecATUUMHbLIX apobeun

1) Beruuciauth

a)(2-0,2)-(6-5,36)+1,4-0,14;

6) 1,56 - 1,35 — 0,85 - 0,32;

B) 5,93 - 0,01 - 0,25;

r) (6,3 — 2,85) - (2,4 — 1,14) + (10 —- 1,4) - (14,1 - 11,6);
n) (632,4 - 198,7) - (2,4 - 1,8) + 2,634 - (15 — 12,5);

e) (1,6 + 0,89 + 0,01) - (13,4 + 0,77 + 7,96) + (19 — 14,5).

2) Berancnuth Hanbosiee ynoOHbIM ClIOCOOOM

1)0,2 - 7,24 - 50; 6)2,3-6,9+7,7-6,9;

2)93,6 - 4 - 0,25; 7) 14,5 - 3,8 - 14,5 « 2,8;
3)0,125 - 8 - 5,42; 8)21,3 - 8,5+ 21,3 - 91,5;
1)0,4 - 3,2 - 5 - 0,02 - 25; 9) 74,06 - 0,03 - 4,06 - 0,03;
$)0,5 - 12,5 - 0,688 - 20 - 0,8; 10) 45,16 - 1,04 + 1,04 - 54,84.

3) CpaBHUTH

1)9,5 - 0,3 u 9,5; 2)0,28 - 0,45 u 0,45 - 0,28; 3) 0,15a u a;
1,6 - 7,9 n T, 3,19 - 2,14 u 3,19 - 1,4; 2,01b u b;
5,6 - 0,4 v 0,5; 7,18 - 0,56 n 0,56 « 7,21; 4,6¢ n 6,4c.

4) HaiiTu 3Ha4eHNe BbIpayKEHUS IPU YKa3aHHBIX 3HAYEHUSIX OYKBBI
1) 20,1a — 17,07a, ecan a - 2,8; 25 000; 0,407;

2) 6,48b + 3,60, ecm b= 5,6; 90; 80,5;

3) ¢c+1,2+7,05¢ + 12,6, ecau ¢ = 0,4; 300; 2,04;

4) 13,45+ 1,085d + 3,92d —- 8,4, ecin d = 100; 1,1; 4040.

5) Pemuts ypaBHEHUE
1) 5,6a + 1,25a + 3,15a — 2,7; 3)12x—11,99x + 83,4 =117,96;
2)9,18b+ 78,4b + 12,42b = 3,5; 4) 358,4y + 641,6y — 172,5 — 604,5.

6) Pemuts 3amauy no cxeme
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7) Haiitu mnowmans Guryp:
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8) Pemnth 3amaumn:
Kunorpamm kaprogens ctout 15 p., KMjorpamMm KarycTel — 25 p., a8 KWJIOrpaMM
mopkoBu — 18 p. Xossaika kynuia 4,8 Kr kaprodens, 2,04 Kr kanycrel u 1,5 Kr
MOPKOBH. CKOJIBKO OHA JOIXKHA 3AIIATUTD 38 HOKYIIKY?

ARBtToMo0u,Ib 3arpaurBaeT Ha 10 KM oyTH npu ABMKeHUH 3a ropogoM 0,8 i1 6en-
31HAa, B OPOACKOM PeXXHMe NpU ABM:KeHuu 0ea mpobox — 1 7, a B tpodoke — 1,5 1.
Ilo nyTH Ha gauy aBTOMODUIIB IIPOexXaJl 110 ropoay 7,3 kM, npuuem 1,8 KM U3 HUX B
npobke, a 3atem 3a ropogoM — 28,5 k. CkonbKo OeHsHHa 3aTPAUYEHO HA 3TOT My Th?

CaioBBI# y4aCTOK MIPAMOYTOJIBHOI (hopMEI uMeeT Aauny 30,2 M, a MUPHUHY — Ha
9,7 M MeHbLIe. YeMy paBHA IJIONIAAB 3TOr0 Cago0BOro yuactka? CKONBKO Ha0 3a-
MJIATUTH 38 YCTAHOBKY M3TOPOAY BOKPYI HETO, eCJiy 1 IOTOHHLIN MEeTp M3Tropou
crout 250 p., a ycraHoBKa ofHOro Mmetpa cTouT 50 p.? Bripasu nosyueHHoOe 4YHCJII0

B ThICAYax pybJsiei ¥ OKPYTIH IO NeCATHIX.

MeTp ucKycCeTBEHHOro Mexa HepBOro coprta crout 436 p., a BToporo —
Ha 28 p. gemesae. OupeznenuTe obIIYI0 CTOUMOCTD 7,95 M UCKYCCTBEHHO-
ro mexa nepBoro copra u 25,1 M BToporo copra?

OrnpaBnfsack B NyTeNIeCTBUE, CeMbs U3 TPEX UeJIOBEK MOrpy3nsa B
apTroMobuns «uryamus 6 makeroB Kpynel mo 0,9 xr rkamaeiit, 12,5 kr
caxapa, 4 yemogaHa mo 25,2 Kr KaXKAbIl, HHCTPYMEHT U 3amacHbie YACTH
obieit maccoit 67,7 Kr, mocyay maccoit 17,1 Kr, a TakKe majiaTKy 4 cHajib-
Hble IpHHARIEKHOCTH 001eii maccoit 41,8 kr. Onpegenure, CMOTYT JIUA OHH
NyTeIIecTBOBAaTh 0e30MAacHO, ec/Ii IPY30HNOoABEMHOCTD ABTOMODHIA cocTaB-
aser 450 kr, a cyMMapHasi Macca 4JeHOB ceMbH cocTaBaser 168,1 kr.

N3 MockBbl B cTopoHy BiuaguMupa BBHIIILJIA dJeKTpHYKa. B aro
’Ke BpeMsA oT miuaTdopMbl BraguMupa oTomna sjleKTpHYKa Ha MOCKBY.
CxopocTs nepBoit u3 Hux 54,5 km/u4, a Bropo#t — 51,6 kM/u. Yepea
1,59 u moeana BcTpeTuaHch. OnpejenuTe paccTodsHHe OT MOCKBHI

go Baagumupa.

Cembss HacTu 3aHMMaeT TpeXKOMHATHYIO KBapTHPY. IlepBas KOMHATa
uMeeT pa3Meps! 5,8 M X 4,7 M, BTopas — 4,9 M X 4,7 M, TpeTbR — 5,5 M X
x 4,9 m. OnpenenuTe CTOUMOCTh KOMMYHAJbHBIX YCJAYT 3a 1 MecsAl, ecan
omIaTa HPOM3BOAMTCA M3 pacuera 4 p. 62 K. 3a 1 Mm% »usoit wromanu.



